



Сентябрь 2015г.

МБОУ Гимназия №133 им. М. Б. Оводенко



Здравствуйтесь, дорогие читатели! С наступившим вас новым учебным годом! Мы не читались с вами целых три месяца! Летние каникулы разлучили нас. Но все проходит, прошли и эти замечательные летние деньки, а мы решили продлить очарование лета, и в первом выпуске нового учебного года дать возможность нашим гимназистам поделиться своими радостными, теплыми, незабываемыми воспоминаниями.

И, как всегда, мы расскажем вам свежие новости гимназической жизни, дадим несколько полезных советов и все это приправим фотографическими подтверждениями.

Рады встрече!!! Ждем интересных материалов!

Читайте в номере:

- Признание в любви лагерю «Арго».....2 стр.
- «Цветущая страна»...3 стр.
- «Как же я люблю, когда...».....4-5 стр.
- Путешествие в Кёнигсберг.....6 стр.
- Советы бывалого.....7 стр.
- Фоторепортаж.....7 стр.

Это лето было незабываемым! И все— благодаря профильной спортивной смене, которая проходила в "Арго". "Арго" – лагерь который познакомил меня со спортсменами из других самарских школ Именно в «Арго» я поняла, сколько в нашем городе талантливых, творческих ребят. Каждое наше утро начиналось с улыбки и пожелания приятного аппетита в замечательной столовой.

Лагерь находится в потрясающем месте. Никогда не забуду те утренние встречи с рассветом и чашечкой чая, с тем волшебным запахом леса, который манил меня на

утреннюю лесную пробежку.

Смена была не просто спортивной, но еще и «греческой». что ты грек, который Каждое вечернее мероприятие ты чувствовал себя пытался победить, чтобы не предать своих друзей.

Что бы вернуться в лагерь "Арго", мы завязали ленточки на кустах, но я повесила в маленьком лесочке у столовой, на молодом клене, который был также прекрасен как этот лагерь "Арго"...

Лемешко Дарья 7 «Б»

Арго! Парус над тобой поднятый судьбой— Это флаг разлук и странствий знамя вечное.



Когда я приехала в «Арго», я немного не понимала куда попала. Со мной вместе были люди, которых я совершенно не знала, что было странно, так как они учатся в нашей гимназии. Первый день был вполне интересен, но я было в небольшом шоке от всего происходящего. Но меня и моего "шока" никто не понимал, потому что все там были не первый раз, в отличии от меня. Все кругом говорили, что мне просто нужно время, чтобы освоиться, но я им не особо верила.

Потом я получше узнала девочек из своего и соседних корпусов, познакомилась с некоторыми другими ребятами. Так как лагерь спортивный, мы усердно тренировались каждый день, готовились к атлетическому кроссу. В лагере проходило множество спортивных игр, которые сплотили наш отряд. Так же там были и обычные лагерные мероприятия, к которым мы старательно готовились и всегда получали только призовые

места! Я была командиром отряда, поэтому и участвовала везде, где только можно. Мне это безумно нравилось!

Ну а на третий или четвертый день, этот лагерь стал мне совсем как родной. Мне нравилось там абсолютно все, от еды из столовой до вечерних душевных разговоров. Я полюбила бодрящие зарядки каждое утро, веселые и энергичные дискотеки, долгие, но интересные подготовки к лагерным мероприятиям. Я безумно рада, что поехала туда, встретила множество дружелюбных, позитивных и жизнерадостных



людей! Конечно же, огромное спасибо Марине Михайловне и Галине Михайловне за то, что провели эту смену вместе с нами, вложили в нас столько хорошего! Очень надеюсь на то, что вернусь туда на следующий год!

Анфиногентова Мария, 8в

«ЦВЕТУЩАЯ СТРАНА»



Весной этого года в нашей гимназии стартовал проект «Цветущая страна». О целях данного проекта говорит само его название: территория гимназии должна превратиться в яркий и пышный цветник, такой красивый, что каждый, кто проходит мимо, восхитится и захочет создать такую же красоту возле своего дома. С каждым годом цветников на территории Кировского района, города Самары, а затем и всей страны будет все больше и больше, и в конечном итоге вся Россия превратится в цветущую страну... Но это мечты. А пока мы создаем свою маленькую цветущую страну на территории нашей любимой гимназии.

Для привлечения финансовых средств мы приняли участие в городском конкурсе творческих проектов учащихся образовательных учреждений «Самара – территория будущего» с проектом «Цветущая страна-1» и выиграли грант в размере 30 000 рублей на приобретение рассады. Часть рассады ребята вырастили сами в кабинете географии.

В рамках реализации данного проекта наша

гимназия приняла участие во Всероссийской акции «Лес Победы». На территории гимназии было высажено 17 деревьев.

Кроме озеленения в задачи проекта «Цветущая страна» входит и общее благоустройство пришкольной территории. Уверена, что все гимназисты по достоинству оценили и красоту декоративных ограждений вокруг газонов, и удобство новых асфальтовых дорожек вокруг здания гимназии.

В реализации проекта уже приняли участие все классы нашей гимназии, родители гимназистов, педагоги и сотрудники гимназии - никто не остался в стороне. Все вместе очищали территорию от мусора, рисовали планы цветников, подбирали виды декоративных растений, способных выдержать и засуху, и затенение, вскапывали клумбы, сеяли семена, сажали рассаду, поливали нежные всходы, пропалывали клумбы, удаляя сорняки. И, придя в гимназию 1 сентября, увидели результаты своего труда – клумбы цветут и благоухают, радуют нас гармонией цвета, формы и аромата.

Проект рассчитан на несколько лет. Следующей весной мы постараемся реализовать все то, что не получилось в это году. У вас, читателей нашей газеты, есть возможность реализовать свои дизайнерские замыслы; со всеми идеями по озеленению и благоустройству территории вы можете обратиться к учителям биологии и географии.

В.И. Малиновская



Как же я люблю когда...



Предлагаем вашему вниманию литературное творчество учащихся начальной школы, которые в июне провели незабываемые 18 дней в традиционном лагере с дневным пребыванием детей «Светлячок» на базе гимназии.

Как же я люблю, когда -
лето, солнце и вода!
Рано я встаю с утра,
в лагерь мне идти пора!
Игры там, веселье, смех
и подружки лучше всех!
Там бассейн любимый,
где я плаваю дельфином.
Всё готовы мы делить,
и водой нас не разлить!
Классно летом отдыхай,
лагерь наш не забывай!
Словно в море маячок –
наш любимый «Светлячок»!

Панина Полина

Как же я люблю, когда
в лагере у нас друзья,
мы играем, спим, едим,
дружбу мы не предадим.
Наши воспитатели
время зря не тратили:
нас учили рисовать,
бегать, прыгать, петь, играть.
В лагерь я люблю ходить,
в «Нептуне» с друзьями плыть!

Как же я люблю, когда
со мной мои друзья!
В конкурсах участвуем,
танцуем и поём,
играем мы, читаем
и никогда не устаём!
Друг от друга не деться,
и других таких не найти!
Друзей и имею много я,
они со мной везде, всегда!

Пашкина Вика

Как же я люблю, когда
зеленеет травка,
дети в лагере с утра,
все спешат на завтрак.
После завтрака скорей
мы бежим на поле,
чтобы показать себя
мастером в футболе.
Также очень любят все
побывать в бассейне,
рисовать природу
или что-то клеить.

Очень весело всегда –
море развлечений!

**Воспитатель 3 отр.
М.А. Яхина**



Как же я люблю, когда в лагерь я спешу с утра.
 Утром делаем зарядку, завтрак дальше по порядку.
 Днём бежим мы на площадку: прыгаем, играем в прятки.
 Вторник, пятница – бассейн, плавать нравится нам всем.
 К нам артисты приезжают и всегда нас развлекают.
 Вкусненький обед нас ждёт: суп, котлета и компот.
 Доползаем до кровати: тихий час, - он очень, кстати,
 храпом мы встречаем дружно. Отдохнуть всем очень нужно.
 Вот прошёл наш тихий час, будем полдничать сейчас.
 И пора домой бежать, маме есть, что рассказать!

Золотова Арина

Мой любимый «Светлячок»!

Как же я люблю, когда
 лето, лагерь и жара!
 Рано-рано я встаю,
 в лагерь я скорей спешу.
 В лагере мои друзья,
 вместе мы играем,
 ходим в театр и в бассейн.
 Всем здесь очень нравится!

Савенкова Оля



Как же я люблю, когда
 на площадке мы с утра,
 мяч, скакалка, обруч, прятки,
 вместе - дружные ребятки.
 «Наверх» мы отправляемся,
 на качелях вверх и вниз
 дружно мы качаемся.
 Мячик, ловкий, проскочи
 через обруч ты.
 На скакалке скок да скок
 прыгаем мы вместе.
 Раз, два, три, четыре,
 пять, - я иду искать!
Ларченко Лиза





Путешествие в КЁНИГСБЕРГ

курсии. Я побывала в музее Мирового океана, где были представлены несколько интереснейших экспозиций, так же посмотрела на великий корабль «Витязь» не только снаружи, но и изнутри. Посетила форт № 5 с его бомбоубежищем времен Великой Отечественной Войны. В музее Янтаря рассказали, как и где добывают янтарь, что из него делают, как это ремесло зарождалось. В Центральном парке меня впечатлил памятник прекрасному музыканту Владимиру Высоцкому. Многочисленные церкви и соборы немецких времен поражали своей архитектурой. Также довелось побывать на самой западной точке России – Куршской косе. Там расположена единственная в России орнитологическая станция, где нам показали, как окольцовывают птиц и как устроена станция. На Куршской косе мы увидели песчаные дюны. Со смотровой площадки открылся вид на песчаные дюны, Балтийское море и в целом удивительный пейзаж. Никогда в жизни не видела такой красоты! За всю поездку трижды искупалась в Балтийском море.

Город оставил о себе прекрасное впечатление и

Этим летом мне удалось побывать в прекрасном городе – Калининграде. Поездка понравилась мне от пребывания в поезде, до великолепной архитектуры былых времен. Мы заселились в отель, разложили вещи. На первый день нашего пребывания в городе никаких поездок и экскурсий запланировано не было, по этому мы остались в номере, и отдыхали.

Со следующего дня начали разнообразные экс-

Город был основан в январе
1255 года, как замок рыцаря
Тевтонского ордена
Поппо фон Остерна



Кёнигсберг -
название, которое
носил Калининград в период
до 1946 года

В споре рождается истина?

Кто не был в День города на набережной, многое упустил! Например, нас. Но ведь совсем нетрудно вернуться на несколько денечков назад и поделиться пережитым ;) На одной из сцен недалеко от памятника Засекину поэтическая сборная гимназии "Бобры" представила свою улетную визитку. Поэты спорят о том, какие стихи можно считать истинным искусством. Дерзкого новатора Маяковского или лирика Пушкина? А может, до боли эмоционального Высоцкого? Кого выбираете вы?

Мы выбираем всех! Потому что "сколько вкусов, столько мнений", потому что красота в многообразии, а истина в дружбе!

С Днем города, любимая Самара!

поэтическая сборная гимназии "Бобры"



В этом году мы перешли в десятый класс. Для нас это новая ступень в жизни. Многие ребята покинули стены нашей гимназии, и к нам пришли из других классов, но это все равно не нарушило той сплоченности, которая появилась в нашем 10А за прошедшие 9 лет. В 10 больше нет как такого разделения на А и Б. И это не из-за

того, что новые ребята пришли из другого класса, а потому, что нас объединяют общие мероприятия и уроки. ОГЭ остался позади, и мы ждём более спокойного года, чем прошлые.

Десятый - это, как подготовка к старту перед 11, перед ЕГЭ. Конечно, расслабляться нельзя, но и переусердствовать с учебой тоже. Спросив ребят, которые

уже перешли в 11 класс, мы узнали, что десятый их сильно изменил. Мы ожидаем перемен не только в учёбе, но и в наших взглядах на жизнь, в характерах. Возможно, мы станем более ответственными и усидчивым. Или не станем.

**Василиса Тимофеева и
Александра Трофимова, 10А**

Делай, как мы! Делай лучше нас!



Поздравляю всех гимназистов с началом нового учебного года! Желаю от всей души новых интересных знаний, открытий и достижений! Желаю ребятам, которые в этом году сдают школьные экзамены, усерднее готовиться и не опускать руки, если вдруг что-то не получается.

Вот несколько моих советов для хорошей учебы.

Всегда выполняйте домашнее задание и читайте дополнительную литературу, участвуйте в различных олимпиадах для саморазвития, и конечно же, вместо того чтобы провести свое время с каким либо гаджетом, лучше взять и почитать интересную книгу. Ведь лучший друг ученика - это книга! Сама, кстати, об этом давно знаю, но поняла недавно.

Придумайте себе стимулы и поощрения. Превратите занятия из «надо» в «хочется». Также нужно всегда проявлять решительность и не останавливаться на достигнутом!

Дорогие ученики нашей гимназии, я искренне надеюсь, что мои советы помогут вам учиться хорошо или гораздо лучше, чем раньше!

Алина Тамарова, 10А



Читайте в
следующем
номере:

- **Лето прошло, а каникулы продолжают** (наши в Анапе).

- **Тимуровское движение: история и наши дни.**

- **Слово председателю (Светлана Афанасьева о планах на учебный год).**

Более подробную
информацию обо
всех школьных со-
бытиях вы можете
получить на сайте:
<http://gimnazia133.ru/>



«Красота цветка -
в одном цветке»
Японская поговорка

«Никогда не надо слу-
шать, что говорят цве-
ты. Надо просто смот-
реть на них и дышать
их ароматом»

*Антуан
де Сент-Экзюпери*



Фото В.И. Малиновской,
учителя географии,
Автора проекта
«Цветущая страна»

И мы там были...

13 сентября на набережной и центральных площадях Самары прошли праздничные мероприятия, посвященные 429-летию города. Участниками и зрителями стали учащиеся, педагоги и родители нашей гимназии.

27 сентября в Самарском драматическом театре им. М. Горького состоялось закрытие II Межрегионального театрального фестиваля «Волга—театральная». Церемонию закрытия и спектакль «Визит дамы» с удовольствием посмотрели учащиеся и педа-

гоги гимназии.

19 сентября на набережной прошла традиционная легкоатлетическая эстафета на Призы Самарской Губернской Думы. Поздравляем сборную гимназии, занявшую 2 место.

27 сентября в МБОУ СОШ №77 прошло первенство Кировского района по футболу среди учащихся 2-3 классов. Наша сборная не осталась в стороне, правда победа досталась другим участникам

Главный редактор: Миронова С. Н.

Журналисты: Анфиногентова Мария, Григорьева Анастасия, Тамарова Алина, Лемешко Дарья,
Сульдина Полина

Отпечатано: МБОУ Гимназии №133, пр. Metallургов, 52 Тираж: 39 экз.